

浙江两单位拒不执行法院判决 被撤销3A级“守合同重信用”称号



新华社 屈凌燕

记者6日从浙江省工商局获悉,浙江“守合同重信用”企业将由认定变为公示,对企业进行动态监管,近期就有华丰建设股份有限公司、宁波格林纺织品有限公司被撤销3A级“守合同重信用”单位称号。

依据《浙江省合同行为管理监督规定》和国家工商行政管理总局《关于“守合同重信用”企业公示工作的若干意见》的规定,浙江省工商局近日出台了《浙江省“守合同重信用”企业公示办法》,变原来的认定命名改为社会公示,相比更为科学、透明、公开。

根据办法,浙江省“守合同重信用”企业公示遵循自愿参加原则,公正、公平、公开原则,诚实信用原则,激励原则,非行政救济原则,实

行辖区受理、分级公示与分级管理制度。

“守合同重信用”并非终身制。根据办法,浙江省“守合同重信用”企业公示实行动态监管。公示企业在公示期内存在下列情形的,经核实,将被撤销公示:企业破产、注销或被吊销营业执照的;隐瞒真实情况,提供虚假材料的;有重大违法行为,被有关管理部门处罚的;企业存在列入经营异常名录等失信行为;无正当理由拒不执行工商行政管理机关(市场监督管理机关)提出的合同格式条款修改建议的;其他应当撤销的情形。对被撤销公示的企业将收回公示证书或在公示平台公告证书作废。

浙江省工商局通报,华丰建设股份有限公司、宁波格林纺织品有限公司因拒不执行人民法院判决,被撤销“浙江省工商企业信用3A级‘守合同重信用’单位”。

谁是“我最喜爱的调解员”

舟山市举办首届评选活动



本报记者 许乔静

本报讯 为真实记录一线人民调解员的工作状态,展现他们在工作中的专业精神,挖掘他们身上的感人故事,4月1日起,为期9个月的舟山市首届“我最喜爱的人民调解员”评选活动正式启动。

此次活动由舟山市委宣传部、市司法局、市人民调解员协会共同举办。据了解,舟山市范围内各级各类人民调解组织(包括新型行业性专业人民调解组织)中的人民调解员和热心于调解事业的调解志愿者都可以参与评选,各部门各单位和个人均可参与推荐或自荐。

在集中评选环节,主办方将在“舟山司法”和“舟山发布”两个微信公众号上开设“我最喜爱的人民调解员”投票专栏,刊登入围候选人的简要事迹,通过群众投票、专家评审等环节,最终评选出十名首届“我最喜爱的人民调解员”,并进行公开表彰和奖励。

电驴“发火”

汪建春 摄

4月6日8时左右,杭州市大关路大关桥上一辆正在行驶的电动车突然冒烟起火,驾车的男子见状取下电瓶弃车,报119后离去。消防官兵随后将火扑灭。电动车被烧成一副骨架,最后被环卫人员搬走。

冒充“华裔富二代”女友成了“提款机”



通讯员 傅媛媛

本报讯 通过微信竟然交到了一个“华裔富二代”男友,诸暨的刘小姐一度满心欢喜。不料,男友却在不到半年的时间里,向刘小姐及其哥哥“借”走了26万余元。近日,随着这名诈骗嫌疑人徐某被诸暨店口派出所抓获,他的“华裔富二代”画皮也被彻底戳破了。

去年10月初,刘小姐通过微信加了个陌生人,此人有个洋气的外国名,自称是华裔,父亲在泰国有家资产过亿的公司,自己目前正在国内开公司。两人谈得很投机,一来二去,便升级成了男女朋友。刘小姐很为自己交到了这样一个“华裔富二代”男友而开心,而男友对她也是关心备至。不过交往一段时间后,男友开始以各种理由向刘小姐借钱,有时说是赶着还信用卡,有时说是资金一时周转不灵,急着给公司员工发工资。就这样,少则上千,多则数万,他陆续从刘小姐处“借”走了10万余元。同时,他还向刘小姐的哥哥借钱。刘小姐的哥哥看他谈吐不俗,平时对妹妹也不错,十分信任他,先后借给他16万元。

前不久,刘小姐越来越觉得男友的行为可疑,怀疑自己受了骗,就去派出所报了警。民警很快将嫌疑人徐某抓获归案。

据徐某交代,他是去年下半年来到诸暨一工地打工的,看着工地上的老板生活富足,很是羡慕,就想到影视剧中常有伪装成富二代骗人的剧情,觉得可以一试。他给自己取了个洋气的外国名,还下了一堆国外的生活图片,开始寻找目标。在通过微信加了刘小姐之后,他发现对方对自己的新“身份”很是羡慕,便巧舌如簧地把自己包装成“华裔富二代”,轻而易举地骗取了对方的芳心和信任,借此大肆行骗。

车上来下来两人连开两枪一人受伤

常山警方不到4小时抓获主要嫌疑人



本报记者 汪基建 通讯员 汪有祥 汪浏玮

本报讯 昨日10时46分,衢州常山县公安局指挥中心接到群众报警称:县城国际大酒店后门有人打架,致人受伤。14时20分,警方在衢州市区荷五路某饭店将主要犯罪嫌疑人谢某某、徐某某抓获,犯罪嫌疑人江某某已投案自首,其它涉案人员警方正在全力抓捕和敦促投案自首中。

据住在附近的网友称,案发时,一辆轿车上跳下来两人,连开两

枪,现场地面上还留有弹壳。现场有1人受伤,身上负有刀伤和枪伤,无生命危险。

事件发生后,市、县两级领导等迅速赶到指挥部全程指挥案件侦破工作。常山县公安局指令特巡警大队、反恐中队、城关派出所等警力赶到现场先期处置并抢救伤员,并在主要卡点全副武装设拦截。据了解,拦截抓捕中,共出动特警、武警等多部门300余名警力。

据警方介绍,受害人周某某,男,今年26岁,金华兰溪人,经医院救治,暂无生命危险。

目前,此案仍在进一步侦办中。

网恋6年给未谋面的“她”汇了20多万 痴情小伙如今才见到了民警押解下的“女友”



通讯员 吴文俊 本报记者 陈洋根

本报讯 长达6年的一场异地恋,甘肃小伙小马付出的不止是感情,还有20多万元的汇款。4月1日,所谓的“女友”一家——雷某等3名诈骗嫌疑人被下沙警方押解回杭州,等候多时的小马至此才见到了“女友”第一面,多年的甜蜜终成泡影。

2009年11月,在兰州上大学一年级的小马通过网络认识了“雪儿”,对方自称张雪。通过QQ和电话,小马和“雪儿”确定了男女朋友关系。

恋情一直持续到小马大学毕业后到杭州工作。2012年2月的一个晚上,小马接到了“雪儿”母亲的电话。那是女友家人第一次给他打电话,但带来的却是令他心痛的消息:“雪儿”得了脑癌,需要去美国西雅图进行手术治疗,全家都在筹钱,希望小马作为“雪儿”的男朋友,也能尽一份力。

小马没多考虑就应承下来,并担起了自己作为男友的“责任”——每月汇钱给“雪儿”治病,少则两千,多则四五千,还有两次因为“病

情紧急”,他还向自己的父亲和妹妹借钱汇过去。

2015年下半年,小马到银行拉清单才发现,4年时间里,自己已不知不觉给对方汇去了超过20万元,这几乎是他的全部积蓄。之后,小马自己也生了一场重病,医药费都没钱付了,他想到向“远在美国”的“丈母娘”求助,得到的却是一张6000元的汇款单和“丈母娘”单方面要他结束和“雪儿”关系的电话。

那之后,小马再也没有打通过“丈母娘”的电话,他几次去甘肃寻找“雪儿”一家,但都未果。

今年2月28日,小马无奈下,向杭州下沙警方求助,说女友一家“借”了他20多万元,联系不上了。警方介入后,循着小马提供的线索,于3月中旬最终确定了“雪儿”等人身份,办案民警立即远赴甘肃,于3月27日凌晨在当警方配合下将“雪儿”等3人抓获。

“雪儿”真名雷某,1990年出生,甘肃人,另2个同伙是雷某的母亲陈某、陈某的男友廖某。经审查,3人初步交代了在2009年到2015年间,连续6年多时间里,以假装谈恋爱、假装生病等方式骗取小马钱财的事实。

因涉嫌诈骗罪,目前3人已被下沙警方刑拘。

注重质量强化管理 公证处获国际认证



通讯员 俞为鹏

本报讯 日前,台州路桥区公证处通过了ISO9001质量管理体系认证,被授予ISO9001质量管理体系认证证书。

近年来,路桥区公证处加强内部管理,从申请受理、审查规范、审批出证、投诉处理、质量管控、议事规则等公证服务的提供,到档案管理、经费管理、设施设备、教育培训、员工考核、突发事件处置等公证服务的保障,以及标准体系制定、管理、复审、改进等通用基础标准等方面,建立全方位标准化、规范化质量体系。通过三个月时间的跟踪评估和改进,该公证处得到国际认证人员的认可。